



Житель Петрозаводска осужден за убийство своей матери

Собранные следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что днем 04 сентября 2012 года обвиняемый пришел в гости к своей матери в городе Петрозаводске, где стал распивать спиртное со своим братом. В ходе распития спиртного обвиняемый, имея личные неприязненные отношения к матери, напал на нее и ударил ножом в живот. С колото-резаным ранением потерпевшая была доставлена в больницу, но, не смотря на оказанную медицинскую помощь, скончалась. По ходатайству следователя судом в отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Не смотря на всю очевидность совершенного преступления, обвиняемый на протяжении расследования уголовного дела и в суде отрицал свою вину. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

04 Марта 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/671327>